

BULLETIN OFFICIEL DES ARMEES



Edition Chronologique n°34 du 10 août 2012

PARTIE TEMPORAIRE
Armée de l'air

Texte n°46

ERRATUM

à la circulaire n° 20548/DEF/DRH-AA/ESOM/EM/BSC relative à l'admission au cycle de formation des inspecteurs de sécurité de la défense en 2013 - session 2012.

Du 3 août 2012

DIRECTION DES AFFAIRES JURIDIQUES.

ERRATUM à la circulaire n° 20548/DEF/DRH-AA/ESOM/EM/BSC relative à l'admission au cycle de formation des inspecteurs de sécurité de la défense en 2013 - session 2012.

Du 3 août 2012

NOR D E F D 1 2 5 0 9 3 0 Z

Texte modifié :

Circulaire n° 20548/DEF/DRH-AA/ESOM/EM/BSC du 6 avril 2012 (BOC N° 33 du 3 août 2012, texte 22).

Référence de publication : BOC N°34 du 10 août 2012, texte 46.

La circulaire n° 20548/DEF/DRH-AA/ESOM/EM/BSC du 6 avril 2012 est modifiée comme suit :

Numéro NOR.

Au lieu de :

« DEFT1250930A » ;

Lire :

« DEFL1250930C ».